
Manuál správnej údržby 

PVC podlahy 

PVC podlahy si vydobyli silnú pozíciu medzi modernými podlahovinami vďaka svojej vysokej odolnosti, nenáročnej 

údržbe a širokej škále dekorov. Dnešné technológie umožňujú verné imitácie dreva, kameňa aj betónu, pričom si 

materiál zachováva príjemný došľap a jednoduché čistenie. Napriek tomu, že ide o veľmi praktické riešenie, aj pri 

týchto podlahách platí, že nie každá varianta sa hodí všade. Príliš tenké či nekvalitné podlahy môžu časom 

podľahnúť preliačinám, prasklinám alebo farebným zmenám. Preto je vždy dôležité vyberať podlahu s ohľadom 

na konkrétne použitie. 

 Správne umiestnenie ako základ dlhotrvajúcej kvality 

Aby podlaha dobre slúžila dlhé roky, je zásadné zvoliť správny typ krytiny 

podľa konkrétneho priestoru a miery zaťaženia. Nie každá PVC podlaha sa 

hodí do každej miestnosti. Pokiaľ teda podlahu vyberáte „na mieru“ 

konkrétnej miestnosti, vždy myslite na jej odolnosť a jej údržbu. 

Denná údržba je jednoduchá, ale musí byť kvalitná 

Jednou z hlavných výhod PVC je ich nenáročnosť na údržbu. Napriek 

tomu je dôležité dodržiavať niekoľko jednoduchých zásad, ktoré 

pomáhajú uchovať ich vzhľad aj funkčnosť. 

Základom je pravidelné zametanie alebo vysávanie, ideálne 

vysávačom s kefovou hubicou, ktorá šetrne odstráni nečistoty bez 

rizika poškriabania. 

Vytieranie by malo prebiehať vlhkým, nie mokrým mopom, 

nadmerné množstvo vody môže spôsobiť prenikanie vlhkosti do škár 

okolo múrov. Vyhnite sa agresívnym čistiacim prostriedkom a zvoľte 

radšej špeciálne prípravky určené priamo na PVC. Pravidelnou 

údržbou nielen zachováte podlahu krásnu, ale aj predĺžite jej 

životnosť. 

Pre ďalšie rady ako sa starať o PVC podlahu nájdete na našom blogu. 

https://www.mojkoberec.sk/2068-pvc-podlahy-a-lino
https://www.mojkoberec.sk/2276-cistiace-prostriedky
https://www.mojkoberec.sk/blog/36_ako-dosiahnut-podlahu-z-ktorej-budete-moct-je.html


Prevencia proti poškrabaniu 

Ani tá najodolnejšia podlaha nie je nezničitelná, drobné kamienky, piesok alebo ostré hrany nábytku môžu na jej 

povrchu zanechať škrabance, ktoré sa už nedajú odstrániť. Preto je dôležité myslieť na prevenciu. Pred vstupmi 

do bytu aj jednotlivých miestností odporúčame používať kvalitné rohože a rohožky, ktoré zachytia nečistoty skôr, 

než sa dostanú do kontaktu s podlahou. Nábytok vybavte filcovými podložkami, kancelárske stoličky vhodnými 

mäkkými kolieskami, prípadne ich postavte na ochrannú podložku. Ak máte domáce zvieratá, dbajte na úpravu 

ich pazúrikov, aj tie môžu časom napáchať škody. Práve takéto drobnosti často rozhodujú o tom, či bude podlaha 

aj po rokoch vyzerať ako nová. 

Dlhá životnosť PVC podláh nestojí len na kvalite samotného 

materiálu, ale predovšetkým na správnom výbere podľa typu 

priestoru, pravidelnej a šetrnej údržbe a dôslednej ochrane 

pred nečistotami a mechanickým poškodením. Ak si zvolíte 

podlahu s ohľadom na mieru zaťaženia a budete ju udržiavať 

čistú vhodnými prostriedkami, odmení sa vám dlhoročnou 

funkčnosťou aj vzhľadom, ktorý vás bude tešiť každý deň. 

 

https://www.mojkoberec.sk/18-rohoze-a-predlozky
https://www.mojkoberec.sk/2382-ochranne-podlozky-pod-stolicky-na-koberec-alebo-podlahu

